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NZ.3302.02.2021/ZP-38  Katowice, dnia 24.03.2021r. 
 

ZAPYTANIE do SWZ  

 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym  na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na 
realizację zadania pn.: „WPI BO – Zabawa i sport – modernizacja placu zabaw wraz z przestrzenią do gier 
zespołowych przy Miejskim Przedszkolu Nr 59 w Katowicach-Giszowcu”. 

 

 
Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019, poz. 2019) w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1. W projekcie budowlanym jest nawierzchnia wylewana EPDM, a w SWZ mówi o ułożeniu 

nawierzchnia bezpiecznej ( nawierzchnia układana z EPDM?), która jest prawidłowa? 

 

Odpowiedź: 

SWZ mówi o ułożeniu nawierzchni bezpiecznej wylewanej EPDM. Sposób wykonania został określony w 

dokumentacji projektowej - STWiOR ; Roboty w zakresie różnych nawierzchni pkt. 5.2.2. Szczegółowe zasady 

wykonywania nawierzchni bezpiecznej. 

 

Pytanie nr 2. W przedmiarze są zwykłe obrzeza betonowe 20 x 6, a projekcie budowlanym są obrzeża 

oblewane poliuretanem, które są prawidłowe? 

 

Odpowiedź: 

Należy przyjąć jak w projekcie budowlanym - obrzeża oblewane poliuretanem.  
Sposób wykonania został określony w dokumentacji projektowej - STWiOR ; Roboty w zakresie różnych 
nawierzchni pkt. 5.2.2. Szczegółowe zasady wykonywania nawierzchni bezpiecznej.  
Obrzeża betonowe zostaną oblane warstwą EPDM na etapie wykonania nawierzchni (rys. 5). 
 

Pytanie nr 3. Jakich dokumentów będą Państwo wymagać przy odbiorze końcowym, czy inwentaryzacji 

geodezyjnej również ? 

 

Odpowiedź: 

Wymogi zostały określone w dokumentacji projektowej - STWiOR ; Wymagania ogólne pkt. 8.4.2.Dokumenty 

do odbioru ostatecznego (końcowego). 

 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną cześć SWZ i są wiążące dla 

wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie  przedmiotowego zamówienia publicznego. 

 

 

Z up. Dyrektora CUW 

Adelajda Bella 
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